

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

И информировала
всё время
и объективно!..

№ 58
(16550)

АВГУСТА
2009 г.

ПЯТНИЦА

7

8 АВГУСТА - ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА,
СПОРТСМЕНЫ, ВЕТЕРАНЫ СПОРТА!

Поздравляем вас с профессиональным
праздником - Днем физкультурника!

Примите пожелания развития славных традиций гусевского спорта, обеспечения массовости физкультурно-оздоровительной работы.

Новых вам побед на спортивных площадках во славу города мастеров стекла, крепкого здоровья, оптимизма и спортивного долголетия, счастья, благополучия и праздничного настроения!

В.ШАЛАЕВ, глава

МО Гусь-Хрустальный.

Н.БАЛАХИН, председатель Совета народных депутатов.

Физическая культура и спорт - мощное средство для укрепления здоровья человека, формирования сильной и целеустремленной личности. Отрадно, что увлечение физкультурой и спортом в районе становится массовым явлением, служит воспитанию молодежи, ее физической и нравственной закалке, организации досуга населения. Среди наших земляков немало участников всероссийских и международных соревнований, есть свои чемпионы, мастера и кандидаты в мастера спорта. Традиционно в этот день на спортивных площадках пройдут массовые физкультурно-спортивные мероприятия.

Желаем всем, кто исповедует активный образ жизни, всегда оставаться здоровыми и энергичными. Счастья вам, уверенности в своих силах и новых побед!

Н.ГРУШКО, глава района.

А.ИВАНОВ, председатель Совета.

ВПЕРЕДИ ЕЩЕ МНОГО СОРЕВНОВАНИЙ

В субботу спортивная общественность будет отмечать профессиональный праздник - День физкультурника.

В его преддверии хочется рассказать о спортивной жизни города, поделиться нашими успехами и достижениями.

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником под боком спортивной общественности, соревнований по различным видам спорта, а также соревнований по различным видам спорта. Наш город занял 2 место в областном круглогодичной спартакиаде среди городских округов и 3 место в областном смотре-конкурсе на лучшую постановку физкультурно-оздоровительной работы и спортивной работы. Увеличилось количество занимающихся физической культурой и спортом, количество спортивных сооружений, незначительно выросло число штатных физкультурных работников. Большое стало проводиться спортивных мероприятий.

2009 году также началась с хороших показателей. Приказом областного департамента по физической культуре, спорту и туризму занята первенство области по спортивному здоровью и спортивно-оздоровительной эстафете в масштабах спорта в 2008 г. - 7 КМС). Среди них 10 девушек команды по футболу «Искра» - ПЛ-47 (тренер В.Манюков), 20 юношей команды по футболу «Локомотив» (тренеры В.Протягина, И.Зинин); одна девушка выполнила норматив КМС по гиревому спорту (тренер В.Аксентьев).

Подведены итоги минувшего зимнего сезона, следует отметить неплохое выступление хоккейных команд. В областных соревнованиях на призы клуба «Золотая шайба» 2-е место в младшей возрастной группе заняла команда «Химик» (тренер А.Борискин), в юношеской возрастной группе вторым призером стала команда «Витязь» (тренер Е.Манюков). 3-е место в чемпионате области по хоккею с шайбой заняли юноши и 6-е место у взрослой команды, которая значительно улучшила результат в сравнении с прошлым годом.

Появился первый звездочки в лыжном спорте. Д.Терентьев, успешно



Ветераны спорта.
Фото 2005 года

выступил в областных соревнованиях среди девушек, принимая участие в первенстве России по лыжным гонкам, показав хороший результат. Тренер - В.Комков.

Команда средней школы № 2 в первенстве области по художественной гимнастике заняла 3-е место. Тренер - Ю.Яковлев. В зале спортивной школы № 2 состоялся турнир по баскетболу среди девушек, победителем стала команда «Президентские состязания». Руководитель команды - Н.Волкова.

Успехи выступили наши футбольные команды в областных соревнованиях на призы клуба «Локомотив» (тренер Н.Естратов, В.Протягина, И.Зинин). В этом разгаре футбольного сезона, и мы ждем от наших команд хороших результатов.

Окончание на 3 стр.

Фото А.Зубанова.

В ВОСКРЕСЕНЬЕ СТРОИТЕЛИ ОТМЕТЯТ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА

Уважаемые работники и ветераны строительного комплекса!

В канун профессионального праздника с большим удовольствием поздравляем всех вас, кто в нехитрые дни преобразил нашу страну из важнейших социально-значимых задач области - созданием достойной и комфортной среды проживания каждого жителя нашей области.

День строителя - праздник, отмечавшийся прежде не только самую мирную профессию, высокое мастерство зодчих земли Владимирской, но и все то, что создается нашими руками.

Этот большой праздник собирает к себе множество маленьких торжеств - въездение в новую квартиру, открытие на знакомый улей нового маточного пчеловода, появление первого ребенка в семье строителя, открытие здания одоровительного комплекса, транспортного магистрала, приезд в нашу дом родного газа. Поэтому этот праздник столь близок для каждого жителя области.

Строительный комплекс региона всегда шел в авангарде преобразований экономики области, успешно решая задачи наращивания и модернизации производства, повышения качества и объемов строительства, увеличения срока службы жилых и промышленных объектов.

Поддерживаем всех строителей области с профессиональным праздником! От всей души желаем счастья, здоровья и успехов всем, кто идет в день, под солнцем и дождем, в жару и холд, создает преобразует и развивает наш древний край на благо его жителей.

Н. ВИНОГРАДОВ, губернатор

В.КИСЕЛЕВ, председатель Законодательного Собрания Владимирской области,

И.КНЯЗЕВ, главный Федеральный инспектор по Владимирской области аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЦФО.

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником - Днем строителя!

Все времена строители пользовались заслуженным почетом и уважением. Это одна из самых благородных и нужных ладам профессий.

Благодаря вашему труду преображаются города и села, возводятся промышленные, социальные, торговые объекты, создаются комфортные условия проживания.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, вдохновения и реализации новых проектов на благо общества!

Н.ГРУШКО,
глава района.

А.ИВАНОВ,
председатель Совета.

Подаем вам с профессиональным праздником - Днем строителя!

Этот праздничный день олицетворяет одну из самых мирных профессий на Земле.

Выражаем надежду, что вы и вперед будете обеспечивать достойныйклад строительного сектора и социально-экономическое развитие города мастеров страны.

Примите пожелания крепкого здоровья, оптимизма в жизни и работе, счастья, благополучия и праздничного настроения.

В.ШАЛАЕВ,
глава МО Гусь-Хрустальный.

Н.БАЛАХИН, председатель Совета народных депутатов.

СОВРЕМЕННЫЙ ПОДХОД К ИСПОЛЬЗОВАНИЮ НЕДР

Единичный информационный день на тему «Развитие минерально-сырьевой базы Гусь-Хрустального района» для журналистов Владимирской области был подготовлен Департаментом природопользования и охраны окружающей среды областной администрации. Начался он с пресс-конференции в администрации МО Гусь-Хрустальный район по вопросу комплексного освоения Добротинского и Георгиевского месторождений известняков. В ней приняли участие директор департамента природопользования и охраны окружающей среды Алексей Мигачев, глава района Николай Грушко, директор ООО «Карбонат» Игорь Баранков.

В последние годы уровень суммарной добычи твердых полезных ископаемых и торфа во Владимирской области увеличился в 2 раза. Подобный темп роста позволяет обеспечить минеральным сырьем строительную и дорожную отрасли области.

На сегодняшний день губернатором области ставятся новые задачи реализации проектов комплексного освоения месторождений полезных ископаемых, связанных с производством строительного и минерального сырья, а в размещении перерабатывающих производств не предусмотрены на базе участков недр. А это, в свою оче-



- производство строительных материалов (строительных смесей, жестяно-бетонных конструкций и др.). Между администрацией Владимирской области, ООО «Карбонат» и горватской компанией «Геодинамика» подписано соглашение об условии осуществления инвестиций в строительство цементного завода. Основная фаза реализации проекта запланирована на 2010 год.

- Проект имеет большое значение для Гусь-Хрустального района, - подчеркнул глава района Н.Грушко. - Помимо создания рабочих мест, экономическое развитие района, снизят уровень бедности.

Журналистам интересовал

вопрос, как обернется для окружающей среды столь масштабный проект?

Проект на окраине села не скажется, наоборот, улучшит экологическую ситуацию.

Планы будут реализованы современными фильмами, объем выброса сухого вещества не прыгнет 60 тонн в год, - отвечал директор ООО «Карбонат» Игорь Баранков. Его поддержал директор департамента природопользования и охраны окружающей среды Алексей Мигачев:

«Мы обсудили проект строительства цементного завода с учеными из Москвы. Собранный цементный циклосистемой. Горватская технология производства привезла им глины. Это будет самый чистый

завод из возможных.

Утверждена величина прожиточного минимума за 2-й квартал 2009 года во Владимирской области. Для трудоспособного населения - 4534 руб. Для пенсионеров - 4287 руб. Для детей - 4573 руб.



После пресс-конференции журналисты совершили поездку в поселок Добротино, где посетили камнерезный цех, который на сегодняшний день является перспективным направлением развития ООО «Карбонат». Оборудование все заменено, в том числе и поставляемое из Италии. Производство безотходное: брак и отходы утилизируются в циркуле.

Крупные известняковые камни и горные массы, оставшиеся после взрывных работ на участке, отправляют в камнерезных цех, где их обрабатывают на специальном оборудовании.

В результате получаются блоки, детали,

реквизитные плиты, облицовочный камень с нестандартным рисунком и орнаментальной расцветкой.

Процедура востребована у реставраторов для восстановления памятников истории и архитектуры, а также используется для отделки коттеджей и загородных домов.

Подведены итоги информационного дня на северном карьере, где ведутся основные работы по добыче известняка. За 2008 г. на карьере Добротинского месторождения было добыто 378 тыс. куб. м горной массы, что примерно составляет 1600 тысяч тонн.

Однако в 2009 году после проведения всех работ по освоению и увеличению камнерезного сырья предприятие засыпает и регулирует отработанные участки месторождения. На выровненных отвалах проводят леогеностроительные работы. Ежегодно восстанавливается около двух гектаров леса.

Проект комплексного освоения месторождений в нашем районе должен стать примером современного подхода к использованию недр: экономически эффективного и экологически безопасного.

Ильинова.

В «ХРУСТАЛЬКЕ» ВСЕ СПОКОЙНО

В первые две смены в задорновской пагоде «Хрустальке» прошли соревнования по спасательному спорту и пожарной безопасности. Была проведена противопожарная обработка помещений, и отдача занятий в третью смену ребяташки не подвергаются больше опасности.

По сообщению руководителя технического отдела по пожарной безопасности Ростехнадзора по г. Гусь-Хрустальному и району Н.Г.Грушко:

ВОДА СТАЛА ЛУЧШЕ, НО НАДОЛОЛИ?

На прошлой неделе на планерке в городской администрации были продемонстрирован образец хладогенной воды, взятой в одной из колодцев поселка Добротино. Такую воду не то что пить или использовать для мытья, но и в спасенной бочке нельзя допускать забыть. «Водозапас» занимался этой проблемой, и качество воды стало в пределах нормы. Однако ситуация может повториться, если вода не будет хранена для очистки. Для очистки водогодов нет. Промышленной водопроводной трубой непосредственно в дома должны заниматься управляющие компании. Однако, по словам первого заместителя главы города Р.И.Лашинской, управляющие компании не имеют возможности очищать воду, потому что получение свидетельства им управление. Так, администрации МО г. Гусь-Хрустальный пришлось обратиться к руководству «Водозапаса», чтобы жители домов, где шла некачественная вода, сделали перерасчет на недоплатленную услугу. А ведь это должны делать управляющие компании.

КОТЕЛЬНЫЙ РАЙОНА ГОТОВЯТСЯ К ЗИМЕ

Подготовка к отопительному сезону в Гусь-Хрустальном районе идет по плану. Готовы практические все котельные, кроме вишнинской. Есть проблемы и по отремонтированным котельням в деревне Облевино. Согласно распоряжению администрации района от 3 августа планируется взыскание с отдельной единицей коммунального хозяйства К.Н.Ганюшки о закупках мазута и угля - они практикуют на котле.

14 августа с 10.00 до 12.00 в администрации Гусь-Хрустального района (ул. Клибникова, 6, каб. № 21) будет вести прием граждан начальником Государственной жилищной инспекции администрации Владимирской области Козьмой Владимировичем Ивановичем.

Предварительная запись по тел. 2-17-66, ежедневно с 8.00 до 17.15 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПЕРЕХОДА ЖЕЛЕЗНОДОРЖНЫХ ПУТЕЙ

1. Пешеходы должны переходить железнодорожные пути в установленном месте, пользуясь при этом пешеходными мостами, тоннелями, переходами. На станциях, где мостов и тоннелей нет, надо переходить по настилам и в местах, где установлены указатели «Пешеходный переход через пути».

2. Перед переходом путей по пешеходному настилу необходимо убедиться в отсутствии движущегося поезда, локомотива или вагонов. При приближении поезда, локомотива или вагонов следует остановиться, и пропустить их и, убедившись в отсутствии движущегося подвижного состава по соседним путям, продолжить переход.

3. Подходить к железнодорожному переходу, гравийные должны внимательно следить за светофорами зональной сигнализации, а также посторонними лицами. Переходить пути можно только при откры-

том шлагбауме, а при его отсутствии, прежде чем перейти, необходимо убедиться в отсутствии приближающегося поезда, локомотива или вагона.

Запрещается:

1. Ходить по железнодорожным путям.
2. Переходить и перебегать железнодорожные пути вблизи зданий, помещений, если расстояние до него менее 400 метров.
3. Переходить через пути сразу же после прохода поезда в одном направлении, не убедившись в отсутствии поезда встречного направления.
4. Переходить железнодорожные переходы при закрытом шлагбауме или показанном красном сигнале светофора перехода.

5. Подлезать под вагоны и переплывать через пути, перебегая под переходом через пути.

6. Проделывать дырки в путь близко к рельсам от крайнего рельса.

7. Проходить по железнодорожным мостам и тоннелям, не оборудованным дорожками для прохода пешеходов.

8. Подлезать под закрытый шлагбаум на переходе, а также выходить на переход, когда шлагбаум начинает закрываться.

9. Проделывать дырки в путь близко к рельсам от крайнего рельса.

10. Тянуть в связи с увеличением поездных краж в пассажирских и пригородных поездах убийственную просьбу к гражданам, не оставлять свои вещи без присмотра для избежания пропажи вещей и ценностей. Нукою будет бритьевым во времена стояния поездов на станциях и в пути следования, закрывать свое купе во время отключения. Установка на поездах на ходу надходящих вагонов, скрывающих проводники вагонов или паровозов макетами.

А.МАРКЕЛОВ, инспектор ГДН ЛОВД
на ст. Вексовка пгт-макетами.

ВПЕРЕД ЕЩЕ МНОГО СОРЕВНОВАНИЙ

Окончание. Нач. на 1 стр.

В этом году выполнены нормативы кандидата в мастера спорта по шахматам А.Мещеряков, выигравший на международном фестивале «Кубок Волги», в котором принял участие 196 шахматистов.

Успешно разыгрывается летний виды спорта.

Проводятся областные соревнования по пляжному волейболу, привлекая большое количество любителей волейбола, в том числе юношей и девушек. Большую работу в этом направлении проводят председатель Федерации пляжного волейбола С.Курин.

Ни один праздник не обходится без такого прекрасного зрелища, как настольная регата. В этом году ребята удачно выступили в областных соревнованиях, заняв командное 3-е место (тренер В.Жирин).

Впервые в этом году проведено областное первенство Триathlon. Большую помощь в организации и проведении которых оказали С.Чубаров.

Активное участие в спортивной жизни города принимают наши спортсмены, участвующие практически во всех городских спортивных мероприятиях. В этом году ветераны



выступили в областных соревнованиях по хоккею с шайбой, пляжному футболу, пляжным гонкам, триатлону, футболу, показав хорошие результаты.

2009 год еще не закончен, а у наших спортивных ветеранов еще много возможностей. Желаем им успехов!

Теплые слова хочется сказать в адрес наших спонсоров. Благодарим за оказанную помощь и поддержку городскому спорту А.Кириашвили, М.Л.Якимова, А.Березиной, Ю.Д.Клегга, М.Ю.Клигера, В.В.Уинкова, А.Н.Данилову, В.Н.Да-

видова, Д.А.Орлова, А.В.Кашину, В.Е.Толпакова, Г.В.Воронцову, З.В.Саломяну, А.В.Харитонова, Д.Рыбкину и многих других.

Канун праздника подразделяется на все спортивные работники,

физкультурников, спортсменов, ветеранов спорта с

днем физкультурника!

Желаю вам отличного здоровья, спортивного долголетия, бодрости духа, благополучия и успехов во всем!

Н.ГОЛУБЕВА,
председатель комитета

ФУТБОЛ

Состоялись игры 13-го тура чемпионата района по футболу. Зарегистрированы следующие результаты:

«Краснознамен» - «Стимул»

2-4 «Фаворит» - «ФК Строитель»

2-4 «Эверест» - «РАСКО» - 4-4

ФК «Шатушино» - ФК «Эзис»

Матч «Рассвет» - «Мичуринск» перенесен. Представители команд ФК «Эзис» подали протест в федерацию футбола на нарушение положения о соревновании со стороны ФК «Шатушино».

Состоилась первая игра одной второй группы Кубка района по горному футболу «Симболов» ут-

Команды	Игры	Очки	Разность мячей
1 «Симболов» (Курлово)	10	30	30+82=
2 ФК «Строитель» (Курлово)	12	30	51+16=35
3 «Стимул» (Владикавказ)	12	27	33+16=17
4 «Мичуринск»	11	25	42+12=30
5 «Фаворит» (Золотое)	12	16	51+34=17
6 «РАСКО» (Анапо)	12	15	23+27=4
7 «Краснознамен»	12	12	35+6=0
8 ФК «Эзис» (Иванови)	12	11	41+37=4
9 «Эверест» (Мезенцов)	11	11	35+45=10
10 «Рассвет» (Григорьево)	12	6	19+66=72
11 ФК «Шатушино»	11	1	16+80=84

тушки на своем поле ФК «Строитель» - 1:2. Успешно прошли игры первенства области команды района. Футболисты «Симболов» разгромили ФК «Петровский замок» - 6:0, а футбольисты ФК «Строитель» уве-

ренно проиграли в Муроме «Авангард» - 5:0.

В.ДЖИНЕВ, заведующий отделом по физкультуре и спорту администрации МО Гусь-Хрустальный, уваж-

ЭСТАФЕТА МОЛОДЕЖНЫХ ДЕЛ ШАГАЕТ ПО РАЙОНУ

В рамках Года молодежи в Гусь-Хрустальном районе по инициативе депутатов молодежного парламента разработана эстафета «Мы - молодые».

В подразделениях средней общеобразовательной школы, в которых проходит ежегодный музыкальный вечер воспоминаний о Великой Отечественной войне, в военных конфликтах в Афганистане и Чечне с исполнением патриотических песен. В этих мероприятиях была отмечена школьная команда, признанная лучшей спортивной командой района, которая заняла I место в районе, и IV место в области. Настоящие патроты выражают в хорошей достойной семье, которая может служить примером для всех, в том числе для молодого поколения. Такая семья есть в в.п. Добротино - это семья супругов Ивановых, ко-

торые прожили в браке более 30 лет и были награждены медалью «За Любовь и Верность».

Организаторы праздника представили работу кружка по гиревому спорту, который уж не первый год существует на базе школы. Руководит кружком В.В.Стефанов, воспитывает юных спортсменов из различных поселков района. В кружке занимаются 15 лет и подростки разной возрастной категории от 9 до 15 лет. Работе показали свою силу, ловкость, мужество. А напоследок гостей праздника развлекли выступлениями Д.Кукишевы и О.Демина, заместителя командира по воспитательной работе М.Кукишевы.

Следующий этап эстафеты «Мы - молодые» проходит в М.Мещерино 8 августа.

Ю. ПЕТЕХОВА, главный специалист отдела социальной политики управления образования.

ВАЛЕРИЙ ВЛАДИМИРОВ

Печатается с 1962 года

Его жизненный путь насыщен интересными событиями. С 14 лет начал работать каменщиком на стройке Гусь-Хрустального, затем служба в Воздушно-десантных войсках. С 1968 года он взрывник, управление взрывных работ. С 1978 года - старший инженер обороноспособности в Западном Казахстане и Средней Азии. Пять лет занимался исследованием археологических работ, проводимых в Ногородской, Старой Ладоге, Пскове и Ивангороде.

Работал инженером истории 22 лет. Ведя активную краеведческую работу по Мещерскому краю. На счету Валерия Ивановича ряд научных публикаций по археологическим работам и историческим и художественным произведениям. Сейчас работает над новой исторической повестью «Мещерские спасибо».

Кроме прозы, пишет и стихи.

Тренировочный прыжок

Небо пахнет густой синевой,

И туп у мотозы умный.

Ренец ПД у меня за спиной,

Рядом - товарищ шутливый.

Трамп он байки о том и о сем,

Нам, новичкам, в удивленье.

Приехал с парашютом из

неба.

Нам же - и страх, и волнение,

И плотином прыгнули в воду.

Солнышко огнем обласкало белизну.

Воздух свежий, воздух дюкот -

Контуры дальних полос земных

Плынут, как в туманных сущестах,

Товарищ мой шутит за семерых,

Семь - улыбаются шуткам.

Отринут вперед щеками страх,

И слабости забыть в коленях,

Твердость умом помнить,

В руках -

десантный взвод.

От усталости сонливые солдаты,

От бесконечной широты,

Сияющие глаза, блеск глаза,

Выступила соли на комбинезонах,

По лицу струят горячими потами,

Морозят на лицах листья,

В руках -

на шапках, на рукавах,

На штанах, на голове,

Сиюют яркие звезды?

Перекинут с собой не вздор,

Складчаты руки и треноги?

Тих скорбных армейских дней

Нам памяти не избыть,

С парашютами прыжки в эти звезды.

Ника - мама нам не позывает,

Мария - бригадир нас не смикали.

Хочу признания, -

Сиюют яркие звезды,

Но не смею смотреть,

Затягиваю порт в сигаретах.

Затягиваю порт в сигаретах,

Приятель смотрит на меня,

Полет патрот - в твои лице!

И даже дух захватит от волнения,

То - волны мят прыхика!

Ну, а потом -

Реванеш кольцо, погони,

Секунды пыльные, бледные,

И все побегут на чудом.

И над тобой купол расплачется,

На строках взороген

сторгой бледной!

И седые радостно

в тучах забегают,

Ты ощущаешь: весь мир перед тобой.

1965 г.

Другу Акуфи Кара-оглы

Сиюют яркие звезды?

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГУСЕВСКИЕ

7 августа 2009 г.

СОВЕТ БИЗНЕС-ИНКУБАТОРА СООБЩАЕТ:

25 августа 2009 года состоится проведение отбора индивидуальных предпринимателей и юридических лиц на бизнес-инкубатор.

Срок деятельности субъекта предпринимательства с момента государственной регистрации до момента подачи заявки на участие в отборе на бизнес-инкубатор – 1 год с 1 июня 2008 г.

Прием документов проводится до 21 августа 2009 года включительно. Место приема документов: администрация города, каб. № 21 и помещение бизнес-инкубатора (ул. К.Маркса, 39).

Время приема документов: с 8 до 12 и с 13 до 17 час., пятница с 8 до 12 и с 13 до 16 час.

Контактные телефоны: 2-03-85, 2-26-00, 2-67-61.

Для участия в отборе претендент должен представить следующий пакет документов:

- заявку на участие в отборе (приложение 1);
- документ, свидетельствующий о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица;
- копии учредительных документов (нотариально заверенные);
- справку о среднедневном числе сотрудников за предшествующий календарный год;
- копию бланка налогового баланса, п. 1, 2, 3 (для юридических лиц) предшествующего календарного года;
- бизнес-план субъекта предпринимательства на бизнес-инкубаторный период или не менее чем на один финансовый год (приложение № 2);
- Совет бизнес-инкубатора:
- размещает в СМИ информацию о приеме документов;
- проводят собеседование с участниками отбора;
- принимает решение о бизнес-инкубировании либо от отказа в бизнес-инкубировании субъекта предпринимательства.

Совет бизнес-инкубатора принимает решение не позднее 7 сентября. Срок бизнес-инкубирования одного субъекта малого предпринимательства не может быть более 3-х лет.

Заявлениям приложений № 1 и № 2 обращаться в каб. № 21 администрации МО г. Гусь-Хрустальный.



Компания «РУСС-Стекло» для Сергиево-Посадского, Великолукского и Омского стекольных заводов организует прием документов на открытие филиалов в Тверской области.

Заместитель Генерального директора по производству

Руководитель службы логистики

Требования к кандидату: образование высшее, желательно по специальности «химическая технология стекла», опыт рукоходства работой на стекольном производстве, знание языка английского.

Заработная плата по результатам переговоров, служебный автомобиль и квартира (при необходимости).

Контакты: тел./факс: (496) 782-1770, e-mail: personal@russ-steklo.ru

Уважаемые выпускники 9 классов!

ФГОУ СПО «ГУСЕВСКИЙ СТЕКОЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ»

открывает новую престижную специальность «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта (автомеханик).

Срок обучения: 3 года 10 месяцев. Тестирование: математика, русский язык.

Прием документов проводится до 20 августа. Справки по телефону: 2-09-96.

ВОСПОЛЬЗУЙТЕСЬ УНИКАЛЬНЫМ ШАНСОМ!

(Лицензии АМН29442 выдана Департаментом образования администрации г. Владимира. Области № 910).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ

Окончание, нач. на 4 стр.

463зэм-332

Предмет муниципального контракта: выполнение работ по капитальному ремонту входного дверного блока после пожара, ул. Каширская, 1-4, г. Гусь-Хрустальный.

Ось выполнения работ: в соответствии с приложением к извещению о проведении открытого аукциона в электронной форме.

Место выполнения работ: г. Гусь-Хрустальный, ул. Каширская, 1-4.

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 14 607 руб. В цену работ включаются расходы по уплате налогов, сборов и других обязательных платежей.

Дата и время начала проведения открытого аукциона: 18 августа 2009 г. в 13:00. 463зэм-334

Предмет муниципального контракта: выполнение работ по капитальному ремонту деревянных сарая (көм 4-4 шт.) после пожара, ул. Старых Большевиков, 38/15, г. Гусь-Хрустальный.

Объем выполнимых работ: в соответствии с приложением к извещению о проведении открытого аукциона в электронной форме.

Место выполнения работ: г. Гусь-Хрустальный, ул. Старых Большевиков, 38/15.

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 159 963 руб. В цену работ включаются расходы по уплате налогов, сборов и других обязательных платежей.

Предмет муниципального контракта: выполнение работ по капитальному ремонту оконных и дверных блоков, ул. Гусевская, 13-2, г. Гусь-Хрустальный.

Объем выполнимых работ: в соответствии с приложением к извещению о проведении открытого

аукциона в электронной форме.

Место выполнения работ: г. Гусь-Хрустальный, ул. Гусевская, 13-2.

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 34 089 руб. В цену работ включаются расходы по уплате налогов, сборов и других обязательных платежей.

Дата и время начала проведения открытого аукциона: 18 августа 2009 г. в 13:00. 463зэм-335

Предмет муниципального контракта: выполнение работ по капитальному ремонту деревянных сарая (көм 4-4 шт.) после пожара, ул. Транспортная, 35, г. Гусь-Хрустальный.

Объем выполнимых работ: в соответствии с приложением к извещению о проведении открытого аукциона в электронной форме.

Место выполнения работ: г. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, 35.

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 18 397 руб. В цену работ включаются расходы по уплате налогов, сборов и других обязательных платежей.

Дата и время начала проведения открытого аукциона: 18 августа 2009 г. в 13:00. 463зэм-336

Предмет муниципального контракта: выполнение работ по капитальному ремонту оконных и дверных блоков, ул. Гусевская, 13-2, г. Гусь-Хрустальный.

Объем выполнимых работ: в соответствии с приложением к извещению о проведении открытого аукциона в электронной форме.

Место выполнения работ: г. Гусь-Хрустальный, ул. Гусевская, 13-2.

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 159 963 руб. В цену работ включаются расходы по уплате налогов, сборов и других обязательных платежей.

Редактор
И.В.ПЫРОВА
Ответственный
секретарь
О.ИЛЬВОВА

Издательство - информационное
издательство «Редакция газеты
«Гусевские вести»

Связь с издаваемым газетой зарегистрированной
юридической лицом по наименованию в сфере
печати и распространения в г. Гусь-Хрустальный
по Владимирской области:
телефон: +7 (4922) 33-0034 от 28.10.2008 г.
Издательство ИП Гусевская Е.С.

«Гусевские вести»

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

ПРОДАЮ

СРОЧНО, НЕДОГРУДО - 2-комн.,
ул. план., 5/5, р-н мини-рынка,
г. Т. 8-903-831-62-64.

БАЗА-2111 (универсал), 2000 г.,
двигатель 1.6, пробег 100000 км.
Цена 95 тыс. руб. Т. 8-920-904-69-09.

Настольные часы, посуду столовую,
чайник (чайник - одинаково новое
атласное (чайник красный), халат
и полотенце, резинка 3-5-71 (полотенце
17 чайник 15 см). Екатеринбург.

Погруж. Т 2-84-67-5-601-122-11-13.
ГАЗ-33021 («Газели»), 1997 г.,
цвет: пробег 33465 км. Цена
договорная. Обращаться по адресу:
г. Гусь-Хрустальный, ул. Осмолова,
дом 19, кв. 101. Т. 8-920-911-01-10.
Юрий Иванович.

Дом с участком 15 соток в поселке
Документы: новый образца.
Т. 8-915-738-09-09, 8-(49241)-5-69-39.

Дом с участком 15 соток в поселке
Документы: новый образца.
Т. 8-915-738-09-09, 8-(49241)-5-69-39.

Шкаф от стены «Русь». Цена
500 руб. Т. 8-915-719-74-75.

Дамский велосипед. Т. 8-910-
779-74-75.

РАЗНОЕ

Сниму дом. Т. 8-920-904-69-09.
Отдам в добрые руки симметрический
2-мес. котт. Т. 2-48-55.

Отдам в добрые руки котт от усадьбы.
Т. 2-39-52.

Сдам в аренду квартиру в районе
Дома «Хрустальный» в районе
дома 8-910-779-92-52.

Угольный дровник СМ-618351,
вес 180 кг. Высота 1897 мм.
регистрационный номер 132101, на
имя Шмыгова Дениса Михайловича
личная, чистый, недействительный.

ОГУСЦО - Центр социального
обслуживания населения

города Гусь-Хрустального в связи
с открытием специализированного
социального и медицинского обслу-

живания и дополнительного набора
людей пожилого возраста и инвалидов
на постоянную работу

СРОЧНО требуются медицинские
сестры. Стабильная зарплата,
помощь соцпакет, своевременная выплата
зарплатной платы 2 раза в месяц.

**Обращаться: г. Гусь-Хрустальный,
ул. Транспортная, 30, тел. 3-51-45.**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА
(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)

3.08.2009 Г.

О ВЫДАЧЕ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОРГАНИЗАЦИЮ

ЯРМАРКИ ВЫХОДНОГО ДНЯ

В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2006 № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс РФ», и на основании постановления губернатора Владимирской области от 31.05.2007 г. № 387 «Организация деятельности ярмарок на территории Владимирской области» постановление:

1. Разрешить ООО «Надежда» организовать ярмарку выходного дня в пределах земельного участка, расположенного по адресу: п.Ульяновский, ул.Гоголя, скром. с 5 августа 2009 года по 9 июля 2010 года.

2. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого зам. главы района, председателя КУИ К.Рыкова.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Н.ГРУШКО, глава района.

О времени выполнимых работ: а
согласованием с извещением о проведении
электронного аукциона:

20 августа 2009 г. в 09:00.

Тема выполнимых работ: государственный
имущественный контракт размещения в
приложении к извещению о проведении
открытого аукциона в электронной
форме на официальном сайте Владимирской
области або в іншій.

Дата и время начала проведения
электронного аукциона: 10 августа 2009 г. в 09:00 на Электронной
Платформе: Торговая Площадка: Владимир
области: обласпецтехнорма: /elvoro.ru/.

Для участия в аукционе участник
должен внести в электронной форме участника
запись в открытом аукционе в электронной
форме участника размещения земли
запись участника земельного участка.

Объем оказываемых услуг: в соответствии
с приложением к извещению о проведении
открытого аукциона в электронной форме.

Место оказания услуг: в соответствии
с техническим заданием.

Начальная (максимальная) цена
муниципального контракта: 100 000 руб. с учетом расходов по
уплате налогов, сборов и других
обязательных платежей.

Главный распорядитель бюджетных средств (заказчик) вправе
отказаться от проведения открытого аукциона в электронной форме
не менее чем за 3 дня до на-
значения даты проведения.

Извещение об отмене размещения
ется на официальном сайте.

Автор опублікованих
матеріалів несуть
ствідповідальність
за достовірність і точність
згенерованої фірмою
Інформація може публікуватися
сталими або обновлюваними
заголовками.